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QUAL E LA SOLUZIONE DEGLI INDOVINELLI DELLA STORIA?
UOVO DI PASQUA

RISOLVETE GLI INDOVINELLI DI PRIMAVERA
PECORA- CAPRA

STELLE

ROSE

FARFALLA

COPIA LE FRASI SUL QUADERNO E RISCRIVILE CAMBIANDO IL
GENERE (MASCHILE O FEMMINILE) DEI NOMI SOTTOLINEATI.

1- IL BAMBINO GIOCA IN CORTILE CON SUO CUGINO.
LA BAMBINA GIOCA IN CORTILE CON SUA CUGINA.

2- IL PRINCIPE CORREVA NEL CASTELLO CERCANDO IL RE.
LA PRINCIPESSA CORREVA NEL CASTELLO CERCANDO LA
REGINA.

3- ROBERTA E SUO FRATELLO SONO USCITI CON LA MADRE.
ROBERTO E SUA SORELLA SONO USCITI CON IL PADRE.

4- NELLA FORESTA UN ELEFANTE INCONTRO UN LEONE CHE
CERCAVA CIBO.

NELLA FORESTA UN'ELEFANTESSA INCONTRO UNA LEONESSA
CHE CERCAVA CIBO.
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443 = h° BARATTOL! D\ NUTELIA SULLO SCAFFALE
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PROBIEMA Z COMPITO VIDEOLEZIONE

LISAPER IL:SUD COMPLEANND HA RIGEVUTO UN ENORME MAZz0 DI FIORI. NEL
MAZz0 Cl. SONO 10 MARGHERITE, 82 TULIPANI, 4 6 ROSE £ 13 VJDLE .-
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PROBIEMA 3 COMPITO VINEOLEZIONE ESE

L PANETTIERE . HA PREPARATO INITGTALE 49 BRIOCHES, & PIZZETTE ..
AL POMODORD . 36: AULA CIPOLIA, 5F AUE VERDURE 'E 72 AL TONNO .
QUANTE PIZZETTE HA PREPARATO. IN TUTTO.Z - TR 1AL
A FINE GIORNATA ‘HA VENDUTO 3L PIZZETTE AL POMODORD, 0. ALLA
CIPOUA, i9. AUE VERDURE '€ 4 AL TONNO: |
 QUANTE GUENE RESTAND DA VENDERE fl

DATI |
48=n PIZZETTE AL POMODORD | 3[4 he piazl PMOBORD VENDU‘TE - Y.
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